

Доктор Дью — Urbanculture

Интернет Проекты YouTube
Персонажи



Доктор Дью (в миру — Евгений Валериевич Матвеев, 1983 г.р.) — украинский, а позднее — российский видеоблоггер из Крыма, занимающийся разоблачением самоделок, лайфхаков и прочих выкидышей б-гомерзкого буржуйского понятия DIY.

Что есть DIY

Если кратко и максимально не по делу — это самоделки. Чуть ближе к современным реалиям — целая индустрия из кучи блоггеров, рекламодателей и маркетологов, у которых даже есть [своя премия](#). В теории вся эта движуха должна была бы продвигать в массы идеи технического образования, прикладную науку и прочее разумное-доброе-вечное, однако на практике настоящих талантливых специалистов мало, из них тех, кто бы был способен не только делать что-то своими руками, но и снимать об этом видеоматериалы, еще меньше, а популярными из оставшихся являются только какой-нибудь [Крастер](#), [Негода](#) и [Левша](#), все же остальное поле бурной деятельности усеяно всякого рода рукоблудами, пытающимися за лайки и деньги с нативной рекламы впарить обывателям неведомую хуйню из жмыха пижмы и собачьего дерьма, призванную поднять повторившему подобное подделие уровень жизни на поистине недостижимую высоту и сопровождающие каждый свой ролик многозначительными воплями «КАК Я ЖИЛ БЕЗ ЭТОГО РАНЬШЕ?!» и «НЕВЕРОЯТНОЕ ИЗОБРЕТЕНИЕ! СДЕЛАЙ И СЕБЕ!»



Собственной персоной



Каноничный образ Доктора

Матвеев и Доктор

Сам Матвеев начинал свой путь ютубера с открытия вполне тривиальной мастерской «Pit_Stop» по ремонту преимущественно мотоциклов и скутеров, которая тихо-мирно функционировала на территории гаражного кооператива поселка Новифедоровка

Сакского района, если бы в 2013-м году Матвеев не зарегистрирован канал под таким же названием, став публиковать там обзоры, тест-драйвы мотоциклов и скутеров и прочий быт ремонтной мастерской. В 2015 году канал Доктора DIY отпочковался от Мастерской Pit_Stop, а если точнее, то скорее уж Мастерская отпачковалась от канала Доктора, ввиду совершенно несравнимых цифр популярности (в среднем по четыре миллиона просмотров у каждого видео против 400 тысяч соответственно). Чуть позже окончательно оформился и закрепился в коллективном бессознательном фрикватый и полубезумный образ Доктора, который, по версии Матвеева, является его альтер-эго и результатом коллективной галлюцинации зрителей канала.

Чем знаменит

Помимо того, что является фактически одним из самых популярных DIY-блогов в рунете, беспощадным разъемом «коллег по цеху», периодически впадающих в оргастический экстаз клепания лютой херни и изготовления «пассатижей из пассатижей» в погоне за лайками и просмотрами.

Самый первый ролик

У Доктора появляется халат

В новой мастерской

Ссора Матвеева с его
альтер-эго

Локальные мемы

В основном представляют собой крылатые фразы, приобретшие популярность благодаря недюженной харизме Матвеева и закрепившиеся среди его аудитории:

Она!

Процесс изготовления

- **Зрааасссь!** — традиционное приветствие Доктора, без которого не обходится практически ни одно видео. Всю подборку можно посмотреть [вот тут](#). ПХМ-1
- **ГЛАЗА!!!** — дикий вопль, предвещающий сваривание каких-либо деталей на видео. Появился из-за того, что некоторая часть альтернативно-одаренной аудитории ютуба жаловалась в комментариях под видео, что Матвеев не предупреждает зрителей о грядущей сварке, от которой те могут повредить себе глаза (да, некоторые люди действительно настолько тупые и считают, что интенсивность свечения сварки сохраняется и на видео). Первый случай предупреждения можно [лицезреть здесь](#), а [здесь](#) — митол-версию.
- **Болгарка для труднодоступных мест** — полюбившаяся Матвееву убер-[вундервафля](#), представляющая собой обычную УШМ с удлиненным выносным элементом с пыльным диском. Несмотря на кажущуюся бесполезность, ценна уже хотя бы своим brutальным видом и привносимым в каждое видео, где появляется, уровнем треша и угара.
- **Полнаяхуйняметр (ПХМ-1)** — уникальный прибор производства Сколково, которым Доктор измеряет степень хуевости/годности самоделок в диапазоне от 0 до 250 полуляхов. Единица измерения названа в честь одного из самых известных говноделов в среде DIY — [Александра Полуляха](#).

См. также

- Сам канал [Доктора Дью](#)
- Два других канала Матвеева: [Мастерская Pit_Stop](#) и [Около Pit_Stop](#) (видеобложки и пиздеж за жизнь).
- [Инстаграмм](#)
- [Вконтактик](#)
- [Заповедник Матвеева](#) в телеграме

Примечания